



Iktató szám: 12/20- /2011.

Ügyintéző: Espár Péter

☎: 513-404

Tárgy: Vác, Kosdi út – Telep utca
körforgalmú csomópont kialakítása

VÁC VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
részére

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

2004. évben elkészítettük a tárgyi csomópont engedélyezési és kivitelezési terveit, melyet a 2007. évi korszerűsítést követően benyújtottunk építési engedélyezésre. A közlekedési hatóság 2008. december 11-én kelt építési engedélyében (mely 2011. évben lejár!) a tárgyi körforgalmú csomópont terv szerinti megépítését jóváhagyta.

Vác Város Önkormányzata a megvalósításhoz pályázatot nyújtott be, melynek során a tervezett kivitelezési költség (bo. 60.000,- eFt/2009. évi árszinten) 60 %-át elnyerte, így a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal (továbbiakban KKK) és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt-vel (továbbiakban NIF) háromoldalú megállapodást kötöttünk a megvalósításra, mely ez év szeptemberben lejárt.

A beruházás megvalósítása érdekében a NIF kérésére Önkormányzatunk vállalta, hogy ismételten elkészíteti a már engedélyezett terveknek megfelelően, de az új szabványok előírásait is tartalmazó kiviteli terveket. Ennek eredményeként elkészült az út- és járdaépítési, távközlő és 0,4 kV-os elektromos vezetékek kiváltási, valamint az új közvilágítási terve.

A tervdokumentáció részét képező költségvetés szerint az útépítési + közvilágítási munkarész mintegy 65.600,- eFt-ba, a megtervezett távközlési és 0,4 kV-os elektromos hálózat kiváltás további kb. 12.700,- eFt-ba kerül.

Az új kiviteli tervek közműgyegetetése során szinte minden, a tervezési területen közművel rendelkező közmű-üzemeltető újabb igényeket jelentett be, miszerint a csomópontban lévő közműveiket az Önkormányzat a saját költségén újíttassa fel illetve váltsa ki. Ez esetben megtervezendő és megépítendő (kiváltandó) a Magyar Államvasutak kábelhálózata, az Elektromos Művek 10 és 35 kV-os, valamint optikai kábelei, továbbá a Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. egyik vízvezetéke és a MÁV házi vízbekötése.

A felmerülő többletköltségek csökkentése, részbeni üzemeltetői átvállalása érdekében valamennyi közmű-üzemeltetőt megkerestük, de sajnos csak elutasító válaszokat kaptunk.

A NIF és a Magyar Közút Nzrt. tervekkel kapcsolatos újabb és újabb többletigényét minden esetben elutasítottuk, illetve kértük, hogy az általuk előírt többletköltségét vállalják. Etre sem kaptunk ígéretet.

A 36.000,- eFt-os állami támogatású körforgalmú csomópont megvalósíthatósága, melyhez az Önkormányzatnak eredetileg 24.000,- eFt önrészt kellett biztosítani, kérdésessé válik, hiszen a teljes várható költség — valamennyi igényt figyelembe véve — becslésünk szerint már eléri, vagy meghaladja a 100.000,- eFt-ot. Ez azt jelentené, hogy az Önkormányzatnak nem csak a korábban vállalt 24.000,- eFt-ot, hanem további mintegy 64.000,- eFt-ot kellene biztosítania 2011. évi áron.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a korábbi tervek áttervezésére megkötött



tervezői szerződés tervezési és közmű egyeztetési részét a generáltervező még május hóban teljesítette, de a végszámláját a különböző közmű-üzemeltetők (MÁV, ELMŰ, Magyar Közút) egyéb igényei, illetve az ezen igények teljesítéséhez szükséges önkormányzati fedezet hiánya miatt ez ideig nem tudta benyújtani, holott a KKK és a NIF képviselője által a terv zsűrin kért módosítások átvezetése is megtörtént.

Előzőek miatt kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Vác, Kosdi út – Telep utca körforgalmú csomópont kialakításával kapcsolatosan (háromoldalú megállapodás meghosszabbítása, tervezői szerződés módosítása az új tervekre vonatkozóan) szíveskedjenek állást foglalni.

Vác, 2011. október 11.

AK



Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kosdi úti körforgalom építése körül kialakult helyzet tisztázása érdekében a Közlekedési Koordinációs Központ és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. tulajdonosi jogait gyakorló Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz (Völner Pál infrastruktúráért felelős államtitkárhoz) fordul.

Határidő: 2011. október 25.

Felelős: polgármester

Döntéshozatal módja: Nyílt ülésen egyszerű szótöbbséggel.
(Ötv. 12. § (6), Ötv. 14. § (1))

